
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. 

Aos 09 (nove) dias do mês de janeiro de 2018, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

Sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, Marcos 

Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Laudicéo José de Oliveira, Eduardo Nunes Gonçalves, 

Giovanni Campos Coelho, Josué Arruda dos Santos, Maria Ângela Coelho de Magalhães e Wesley 

Mauricio de Souza. Dando início a reunião conforme item 1º da Pauta, apresentação dos novos 

funcionários da Câmara Municipal: Cristiano Miranda Coelho e Aretuza Pinheiro Roque. O Presidente 

Alex Batista informou aos demais as contratações do Senhor Cristiano Miranda como Motorista e a 

Senhora Aretuza Pinheiro como Secretária, informou mais que a Senhora Raquel Cunha Lisboa esta 

deixando o cargo a pedido. Na oportunidade a Senhora Aretuza Pinheiro Roque agradeceu a Mesa 

Diretora da Casa à confiança depositada. O Vereador Giovanni Campos externou o seu apoio às pessoas 

contratadas. No 2º item, definição do Calendário das Reuniões Ordinárias da Câmara Municipal do Ano 

de 2018. Logo após o Presidente Alex Batista em comum acordo com os demais Vereadores definiu as 

seguintes datas para as reuniões ordinárias para o ano de 2018 sendo: 09 e 23 de janeiro, 06 e 20 de 

fevereiro, 06 e 20 de março, 10 e 24 de abril, 08 e 22 de maio, 12 e 26 de junho, julho: RECESSO, 07 e 

21 de agosto, 04 e 18 de setembro, 09 e 23 de outubro, 13 e 27 de novembro e 04 e 11 de dezembro. Ato 

contínuo no 3º item, distribuição do Parecer Prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de 

Minas Gerais sobre as Contas do Município do Exercício de 2016. Em seguida o Presidente Alex Batista 

encaminhou as Contas a Presidente da CJLFFR Vereadora Maria Ângela Coelho. Em seguida no 4º 

item, passou-se para o momento livre. O Vereador Dim do Trevo usou a palavra para fazer um apelo à 

população de Virginópolis para que tenham mais cuidado ao utilizarem a rede de esgoto domestica, não 

colocando na mesma, objetos que possam entupi-la, causando transtornos à população. O Vereador 

Criólo questionou o porquê o Prefeito ter afirmado publicamente em duas oportunidades que não 

fecharia a creche durante o período de férias, palavra que não foi cumprida, pediu então que o Prefeito 

viesse publicamente justificar para as mães a quebra de sua palavra. A Vereadora Maria Ângela Coelho 

fez um breve relatório das atividades da Casa durante o ano de 2017 e renovou a sua promessa de 

defender a Comunidade fazendo jus a confiança depositada pela população, reafirmou não ser contra 

ninguém e sim a favor dos virginopolitanos, seus anseios e seus direitos, relatou que a saúde do 

Município terminou o ano em estado de calamidade, denunciou também a situação precária da usina de 

reciclagem de lixo, disse esperar uma atuação mais eficaz da secretaria de assistência social, corroborou 

as palavras do Vereador Criólo com relação a situação da creche, quanto a secretaria de educação 

reclamou dos processos injusto de escolha dos servidores da área que ocorreu no ano de 2017 e 

denunciou que não houve ate agora processos seletivos para contratação dos funcionários da secretaria 

de educação, o que segundo suas palavras demonstra que a secretaria aparentemente nada mudará neste 

ano, o que a obriga a continuar trabalhando denunciando e defendendo os mais prejudicados e ao final 

elogiou o clima de trabalho de cooperação instalado na Câmara Municipal no ano passado, aproveitou o 

momento para informar a todos por seu intermédio que, a aquisição de uma picape Montana para a 

APIVIR, de doação do Governo Estadual, através do Deputado e líder do Governo do PT Durval 

Ângelo, Governo que diz representar nessa Casa com muito orgulho. O Presidente Alex Batista 

informou a todos a aquisição de veículo 0km no valor de R$ 55.000,00 (cinqüenta e cinco mil reais) e 

equipamentos permanentes para uso da Câmara no valor de R$ 32.121,00 (trinta e dois mil cento e vinte 

e um mil reais), tudo com recurso próprio da Câmara, informou também que os prestadores de serviço 

que fazem o transporte escolar para o Município denunciaram a vários Vereadores que tem dois meses 

de atraso no pagamento dos seus serviços. Sugeriu ainda o envio de oficio ao Executivo Municipal 

requisitando a imediata solução desta reivindicação, tendo sido aprovado pela maioria dos Vereadores, 

com votos contrários dos Vereadores Giovanni Campos que justificou o seu voto dizendo que o 

Município se encontra em uma situação econômica difícil devido à falta de repasse de recursos estaduais 

e federais e do Vereador Josué Arruda. A Vereadora Maria Ângela Coelho, disse ser uma falácia esta 

historia de recursos próprios do Município, porque o Município não tem quase nada de recurso próprio. 

O Vereador Marcos Evangelista justificou seu atraso devido ao seu veículo ter quebrado na estrada, 

quanto ao problema do transporte escolar disse faltar ao Prefeito diálogo com os prestadores de serviço. 

O Presidente Alex Batista apresentou a todos notas de empenho do Executivo que demonstraria a 



desperdício e falta de organização no uso do dinheiro público, o que esta ocasionando a falta de 

pagamento dos prestadores de serviço. O Vereador Giovanni Campos defendeu a administração do 

Prefeito Boby, questionou as criticas endereçadas a sua administração e questionou a forma de 

contratação dos funcionários da Câmara que não passaram por processo seletivo. O Vereador Ed’Carlos 

Gomes discordou do Vereador Giovanni Campos quanto a sua atuação como Vereador, que em suas 

palavras não é contra o Prefeito. O Vereador Giovanni Campos comunicou a todos o encascalhamento 

das estradas da Comunidade dos Avelinos na semana que vem, informou a chegada de mais um trator 

para a Prefeitura, relatou uma serie de estradas municipais que foram encascalhadas, também noticiou a 

chegada da água da COPASA no Bairro do Paulinho Leôncio e da Cota, elogiou uma serie de 

calçamentos que o Prefeito tem realizado em toda a Cidade, parabenizou o time sub 17 de Virginópolis, 

pela conquista recente do Campeonato Regional. O Vereador Wesley Souza desejou a todos feliz 2018, 

se disse decepcionado com a política, mas também se disse disposto a atender a todos que o procura, 

sugeriu envio de oficio ao Secretário Senhor Nilson, Presidente do CODEMA questionando sobre a 

situação daquele conselho, sugeriu também envio de oficio a secretaria de assistência social 

reivindicando ações da secretaria no Bairro Paquetá, solicitou também envio de oficio questionando o 

porquê da não reforma da quadra de esporte da Vila Santo Agostinho, tendo sido todos os envios de 

oficio aprovados por unanimidade, na oportunidade parabenizou os meninos do sub 17, pela conquista 

do título regional e parabenizou o Senhor William Tanure que é o maior responsável por esta conquista. 

Elogiou o Prefeito pelas obras realizadas no Município, mas fez questão de ressaltar que isto é obrigação 

do gestor público e mais uma vez se colocou a disposição dos Nobres colegas e munícipes. O Vereador 

Ed’Carlos Gomes agradeceu a COOPROVI pelos votos de feliz natal e próspero ano novo, e na 

oportunidade parabenizou aquela Entidade pelas atividades que exerce na Cidade. O Presidente Alex 

Batista sugeriu envio de oficio ao Executivo solicitando esclarecimentos em relação ás vendas dos 

espaços para instalação das barracas da área de camping durante o Festival da Jabuticaba de 2017, 

requisitou a relação dos CPFs das pessoas que compraram os espaços e dos valores pagos, tendo sido 

aprovado por maioria dos Vereadores e com votos contrários dos Vereadores Giovanni Campos, Dim do 

Trevo e Josué Arruda. Solicitou também envio de oficio requisitando copia da relação das pessoas que 

foram beneficiadas com o fornecimento de calcário pela Prefeitura e daquelas que pagaram por horas de 

trator durante o ano de 2017, tendo sido envio de oficio aprovado por maioria e com voto contrário do 

Vereador Josué Arruda. O Presidente Alex Batista sugeriu novo envio de oficio ao Executivo 

requisitando toda documentação referente aos processos licitatórios, adesão a ata e etc... realizados para 

o festival da jabuticaba de 2017, tendo sido aprovado por maioria dos Vereadores. O Vereador Josué 

Arruda agradeceu a Deus pelo ano que passou, desejou um ano ainda melhor para todos, parabenizou o 

Prefeito Boby pelo trabalho feito ate o momento, segundo as suas palavras ele é o melhor Prefeito que já 

passou pelo Município e desejou que Deus abençoe o trabalho dele. O Vereador Dim do Trevo solicitou 

ao Assessor Parlamentar Doutor Valério que procedesse a leitura de carta enviada pelo COSEMSMG, 

endereçada ao Governador do Estado reivindicando solução para o caos em que se encontra a saúde 

pública do Estado de Minas Gerais. Na oportunidade, a Vereadora Maria Ângela Coelho informou que o 

mesmo oficio foi encaminhado ao Governo Federal reivindicando do mesmo a sua cota de participação 

na solução do grave problema da saúde pública. O Vereador Dim do Trevo disse ser impossível aos 

Municípios arcarem com as despesas sem ajuda dos Governos Estaduais e Federais.         Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após 

lida, se aprovada, assinada. Secretaria ad’hoc Raquel Cunha Lisboa. 
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